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l.a) Se determina elementul neutru e € Z astfel incat Xoce=eoX=X, VXeZ.
3xe+4x+4e+4=x< (Be+4)x+4e+4=x,deunde e=—1eZ. 2p
Elementele simetrizabile sunt X € Z cu proprietatea ca exista X'e Z asa incat 1
XoX'=X'oX=-1<3xXX'+4x+4x'+4=-1, P
BX+A)X+4x+4=-1=X'= —X=S 7 e x=—1eZ. Un element. 1p

3X+4

1.b) 4 4\ 4
Se aratd ca Xey = 3[X+ j(er j 3 1p
Se arati ci XoXo...onS”l(x+ﬂj _4

n termeni 3 3 1p
4 2015 4
XoXo..oX=-1 32014(x+—j ——=-1,deunde x=-1€Z. 1p
2015 termeni 3 3
2.2) Se arata ca VA(a), A(b)eG= A(a)- A(b)=A(a+b) G 2p
2.b) Din a) avem (A(a))2 = A(2a) si (A(@@))" = A(na), n e N, inductie matematica 1p

1 0 4030
Se afli A(2)™ = A(2015-2) =| -4030 1 -2015-4030

0 0 1 1p
2.C) Bijectivitatea functiei f:G >R, f(A(@))=a,acR 2p
f(A(@)- A(b)) = f (A(a+b))=a+b=f(A(@))+ f (A(b)) 1p
3.a) Daca F primitiva a unei functii f :R — R, atunci F este derivabila si
F'(x)=f(x), YxeR.
Daca F este derivabila, atunci F este continua. 1p
Din continuitatea in X, =1, adica I ,(1) =1,(1) = f (1) se obtine a+b=1. 1p
Din derivabilitatea in X, =1, adica f'/(1)=f',(1) se obtine a=0si b=1. 1p
3.b) I+ _J- smx J- COS X Ismx+cosxd :j dX = x4 C 1p
Sin X + C0S X smx+cosx SIN X+ COS X
1p
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—1,+1, :j . —sinx dx+J. . coSX dx:I(C?SX+SInX) dx = In|sin x+cos x|+ C
sin X +C0S X sin X +CoS X Sin X +COoS X
Din cele doud egalititi se obtin primitivele 2p
=——In+sinx+cosx+C si F,==+In+sinx+cosx+C.
Flglx/'ng'Fzzlx/"iC
4.2) e ot ¢ _
Ii [In x]dx = 'E(—l)dx+ j 1dx = 2
1 e? 3_a2 _
—X|, +X S P Ml 1p
N e e e
4.b) Sealege f:[0,1] >R, f(x)=€* +e* . Avem f'(x)=2x(e" —e"*) 1p
Ecuatia f'(x) =0 are solutiile x =0, care este punct de maxim (din tabelul de
monotonie) $i X = g care este punct de minim (din tabelul de monotonie) 1p
(V2
Deci, f 3 < f(x)< f(0)= 2Je < f(x)<1l+e, ¥xe[0,1]. 1p
Integrand rezulta 2e < j:exz dx+ I: e dx<l+e. 1p
NOTA: Orice solutie corectd se puncteazi corespunzator.

Str. Gh. Baritiu nr. 2, 330065 - DEVA,
jud. HUNEDOARA

Tel:  +40 (0)254213315, +40(0)254215755
Fax: +40 (0)254215034, +40(0) 254220911
e-mail: inspectorat@isj.hd.edu.ro

http:/lisj.hd.edu.ro



